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· No se contaba con un registro digital de los infractores presentados, en la Oficialía Calificadora, es, antecedentes, reincidencia, así como género, edad, tipo de falta administrativa, sanción y lugar de la Comisión de la misma 



· Las instalaciones no contaban con la infraestructura necesaria poder satisfacer las necesidades básicas de los infractores, así como las que exigía la propia normatividad.

· No se contaba con médicos legistas, los cuales pudieran certificar el estado psicofísico en el que eran presentados los infractores.



· La Oficialía Mediadora – Conciliadora, estaba rezagada y no prestaba un servicio adecuado a la Ciudadanía, que solicitaba su auxilio.




· No se contaba con el personal completo dentro de la Oficialía Calificadora.

· No se implementaba el Nuevo Modelo Homologado de Justicia Cívica.








	· Hoy se cuenta con un registro digital de los infractores presentados en el Centro de Justicia Cívica, pudiendo identificar de manera oportuna la reincidencia, así como poder realizar un análisis de riesgo de las colonias con mayor índice de faltas administrativas, de igual forma se puede identificar fácilmente todo lo relacionado con los infractores presentados.

· Hoy se cuenta con una galera especial para el resguardo de niñas, niños y adolescentes, cuidando siempre su integridad física, así como con colchonetas y mantas para los infractores.

· Hoy se cuenta con tres médicos con un turno de 24 por 48 hrs, los cuales brindan atención inmediata a los infractores que son presentados, así certifican el estado en el que llegan al mismo Centro.

· Hoy se cuenta con dos Oficiales Mediadores Conciliadores y Facilitadores, con sus respectivos Secretarios, mismos que prestan un Servicio óptimo a la Ciudadanía y hoy la población, siente confianza al presentarse y exponer su problemática.

· Hoy se cuenta con tres Jueces Cívicos y sus respectivos Secretarios de Turno.

· Hoy se implementa el Nuevo Modelo Homologado de Justicia Cívica, que es el conjunto de definiciones y lineamientos mínimos para la impartición de la Justicia Cívica en los municipios de México.

Atendiendo estos seis principios fundamentales:

1. Prevenir que los conflictos escalen a conductas delictivas o actos de violencia; 
2. Dar solución de manera ágil, transparente y eficiente a conflictos comunitarios; 
3. Mejorar la convivencia cotidiana y el respeto por el entorno; 
4. Promover la Cultura de la Legalidad; 
5. Mejorar la percepción del orden público y de la seguridad; y 
6. Disminuir la reincidencia en faltas administrativas.
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